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L L ]
BUET Admission Test- 2015-16 p siny(a+6)
| Mathematic = sin (o — 6)
1 1
ﬁmmww [1 -1][;,; =[4 p_q Sinpa+8)-siny(a-6)
“P+Q . 1 o1
l -—1 sini(u+ﬂj+51ni‘(u—ﬂ]
["‘””] [“] L sn
| P—0Q chsiﬁsmiﬂ
~2x+3y=4 (i) “P+Q  _ . 1 1
X—-y=7 (ii) 2sin 50.CO5 5 0
(i) + (i ) x 3 0 P
=>2X+3y+3x-3y=25=x=5 =:-t£|11—=;0‘tanE
Furm(ii):&y=(x—7)={5—’?)=— Al :
113 148 05. 930 @G AIW EFONY 2km TIYIT G20 GO 4N | G0
02. YR FE a1+ 3+3-5 13- §rp Hem ifStyg 3 weifte gaw n Wby garea et | @ ¢oF
1
E_HE %%Jr%% '3‘+ é (TP Y GO (ITS S T AN 57 T 7 ¢
2km
93, 111=%-—-—-*-— (i) D I S D
I .
n(n_ 1) 1{1 =l E (” I',| t:
2! 36 - (1) ST WA G = 2a; W WA AT = a
(1) 93 (ii) =2 solve T R n=—% x=—% ‘ﬂ’ﬁ“.v?zuf"“"fﬂﬂl v§=vf—2351
2 0 =4as; —2as;=> 45, — 25, =0
. 0rs n{n—1 = 4 — S1 2 I 2
Ss=(1+x)[. (l+x)“=l+nx+i2—1f+ ------ —0] =Y iﬁl = 45, + 43, = 25, + 45, = 65,
N\=-112 » V1 =1+ 2at = 4(s| + 5;) = 65, = 8 =65,
=:-5=(l—'j‘) ='\!§ = v, =2at, 4
vy =V —at; Ak
03. (1—x+x°) rﬂﬁgﬁﬁ: a7 gt A 3= |
4 = 2at;—at, =0 2
[Selve] (1 —x + %"= {(1-%) + X'} g ) - Bi=%
—7:.,(1-1) )+ 71 -x)° () +....... +7ey (1 —x)° {
(x] ..... (1) G, 51=§x2axlf=at?
x? @A ABN Teo(1 —x) (xH)° @32 Tey(1 — x)° x? 93 WRIE Frars
- () (T, 1['}cu—?c11+'}'c;(l)H(—x)z+....—f]+?[1— %
6c,x+ﬁc;(1] =)+ ... +x5 % =t = == =2
TSAE, X G AL = (7c1+71) 28 Ans. a -
04. PR Q (P> Q) NI B 9 o mﬁmmmmmmﬁﬁw S
& 2'_ - —
T A4 0 ﬁlﬁﬂﬁﬂmmﬁﬁm tan g—_l_%tnnz Lt=t +t,=2+4=6s
06. 12 9FF G ¢ 5 933 o RPE Fwerrmm @3 sz ]
T T IS TN SR (FHEAT TS 3G I 7
ira =T
¥, AOBC @32 AOAB farstem —.JF:E ~7 |
<COC'=89 ﬁlﬁﬁ*{ﬁ'\ﬁmwiﬁ \ rj
0 k=T £ A <AOB=a«a .. PR3 TN =(r,5-71) oo "
AAOC = AC'OB' 3[®a1e < AOC = <B'OC’ = x (¥R) qRQRFEINFT =(12-1,1)
2x+B=u::-x=u59=-ﬁ:AGC¢’ﬁl{BDC=(x+B) OB G419 AN, y~-153:.;=}53_12y=n
L a—6)+0=1(c+8)=<ACO P 3 (4% OB @41 Bor wiefir oy g = Pr— 60+ 12r_
2 ‘ 5T+ (-12)
a3, AOAC 9, 17r — 60
OA AC = 3 =tr= 17r-60=+13r
EMMI_?P ﬁinézﬁc = 4r=60=>r# 1591, 30r=60=>r=2 .. 1r=2
Y Lo ~LPQ=1J(2-10)"+ (3 -2)
sin — sin =5 = PQ =8 Ans.
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2t 4n 8 14
07. 99 9, 16 cos 7= 15 98 15 cos Igcus—n— 1

2n 4n 8n 14x
16 cos ¢ 15 €08 15 15 €085 COs T~ 15

= |6 cosB cos 20 cos 40 cos 70
8

— ————
—

sinB
4
sind ~

27

Let,

150

2s5inB cosB cos 260 cos 46 cos 70

2 sin20 cos20 cos 40 cos70

2 sin 40 cos 40. cos 76

__2__
inB
1

'—B 2 sin 860. cos 70

1 . :
=50 (sm150 -+ sin 0)

.
= 5inb (sin2x + sinf) = 1

9T AT T 8% @M @ IV I T =g | wiwSH
A 1010 a1 @ 210 Fieen <= Wiy | 93 Im 7GR Nyw
FHifve 3 = zre I = 30 ot T  3e = ofii e =
Sigte o9y I Fdifte 2ene W o7

WFWTR)

P{BI)*PB—

*(&)- ) roor ()
1 8

—P(%l) T li_u :P(%} = 0.2466
T3 12

4 v @R ¢ 3 &9 391 o vw Iumg | REEe gem
ATt AAfEFSt a5 BeTa wer o T Ot 3 S F91 T
[Solve | R wrawa sean sifadet fara w1 s1d=t:
fEmfEE @) 39 {Tww (3)
0) 4 1
(ii) 3 2
m{ﬂﬁﬁﬂﬂﬁ?ﬁm—(“quJC.+"C4x30;)=ISEEH 1

Qs fefe s [ il

x4 +x? +1

08.

8
11

09.

10. dx

x—l

1
+==
Let, x X~ Z

1
:::-(1

—;:) dx=dz
(1 —z)dx

(x+x) o

T [ e

x +x% +1

C"ll xt—x+1
] 20T x+1

+C
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11. mﬁwﬁfﬂwj

cosx +sinx
dx
-
.[ & | 1-an’ 5 2tan;
cosx + sinx * X
1+ tan’ % 1+ tanzf
2 X
) sec zdx
2 X X
I 1 Let, tan% =z
(—z"+2z+1)

= 2dz = sec’ de

2
dz
“ 2 [ Z-2z+ 1) 2
f(? 1" - (\2)
L _2 ln -lﬂ‘
2\[5 z—-l+\ﬁ .
—l .5— ll __\E_l
_ +C=-—"F + C
\r I+\ﬁ_l \ﬁ' tan%+\ﬁ-1
12. A=i+j-k, B=3i+j+k, C=5i+j-k @R D=-i+2j+k
AB @R BC a7 e+t fifa 337
ISuIvelAﬁ=2?+2f<;
BC =2] -2k
- ABYZ ©*" BCwa WSl AB.BC (
A Ware)

13. y = 3 739 G S &FH @ y = (x — 3)° (x — 2) IF
YR (¥ T fI=Te =nfa 1R Repeters s Adfa =g )
[Solve] y = 3 e sTar@ a1t Siercaita S, y = k

y=k ﬂmmﬁ%=0

Y= (x - 3} (x ~2) TR 01 3 =2k~ 3)x~2) 4 (x—3)
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14. I & fagted @ @F 20 &R @RiRE sithg fsds — my, (" — ™) = 2y
TIRA TN V(W AW T R I @t THoq @l —m - "Ly +my ™y} =2
A Yy -y ™)+ my, {my"" .y +my "y } =2y,
MHT“@E;HE RS ok e = my,(y" -y ™) + m’y,’ [}'m_l"'}'_i"_[}]:z}’l
d 8l —m
sinA_ sinB — b sinB = my,(y* -y ™) +m'y” {y" +y T 5 =2y
11 y ]
Here,anr.msA, bu’cnsB :bmyzagf—l+m1ylz. 21;=2}'l
S.acosA=bh cosB :_E:_ EUEBA =Y. }’ﬁ|z+ mz]{yl —¥= 0.... (li) [%@ﬂ"lw i@q 'EFH]
‘ COS . _m 2
e =y (55 m)] +mtay-y=0 [0 R e
1 COS ~my,2
SinA cosA = cosB sinB = v -y )mz+m2xy|—y=0
= sin2A = sin 2B & +4 o2 _ g
A =B QRY 93 6% @7 AT Jo71R A 93¢ B 93N 3267 =>y;£ym 14)_ m* + m’xy, -y =0
Wﬂtﬁﬂl!ﬂ?ﬂmﬁmﬂwm| Yy 2
SRS @, C=2A ' :y;[( zym)wl]ml-l-mzxyl-—}mﬂ
C+A+B =113300 = y,(x® - I)m*+ m’xy, —y =0
=>2A+2A=IBG:A=T=45 18. mnﬂmﬁqmﬁﬁqmwwwfﬂu-nm
C=2A =9(° | Tt e AN A |
15. 93 GEARER ST S 3 ke @ 2 ke SEF 730 5 g9 | [Sove] v =4(x—1) 5 18120
3R PR ©ein o W@ty Yee 1 offs o qenta 5 sec A soa=1 /
AT 6 e gt 9@ =R S Soita Baa 2 Ag (22)-—2) ANy
_ =(2, +1,-2
wf=@+§x9.a)r1.gﬁms‘1 Y e
vo=0+ (1.96 x 5)=9.8ms™ G¥¥, AB (& I 4@ WS U Tead:
44, okl fa® it 21 <8 hSwet B (= 317 | (x-2)(x=2)+{y+2)(y-2)=0
v2=vu1—2gh = xX*—4x+4+y —4=0
5 0P=(9.8)"-298h=h=49m =x2+y —4x=0
16. G0 eIt (1,4) 97 o I qar e A ek vyt 8 | 19. x° = day, y¥ = dax If6 “HIIIEA (AP W CRAH AT 99 |
Tl crawe AR qold fagw 167 v o Fillemt fAdT =2
B P(1,4) Y
b
& e
IR 0 (0,0) T
1
ddtq, sab=8 = ab=16 ------ i
2 ) )2=4a1:
X 4 o s bx+ay=16 x
1l'~5IT?4’I?7|',:‘3+b—]:';- X+ay= _—':"(E)=4EK
= b+ 4a =16 [QR? @RI (1, 4) fgard) ﬂ T A
= b = 4(4 — a) - (ii) — %(x* — 64a%) = 0
(i) 8 (ii) RS, 4a (4 —a) =16 =X =64a’ x =0
_ 2 -
:”‘43—51_4:'3 —4a+4=0 =x=4a9Ry'=4daxda x=0TA,y=0
=(a-2)=0=>a=2 —y=4a
. b=4(4-2)=8 <y 5 p=(4a, 4a)
-, Fefy e et S+ 5 =1 4 2
. 2 8 : AR, (FaPe] = Ua(y:~yl}dx= ‘La GL—-Z\IE{)dx
17. yo+y " =2x@ m(x — 1) y, + m".xy, -y =7 - g : ﬂ[ a
Solve |[y" +y " =2x=>my™ 'y, —-my ™' =2 = = _ 9 fai- =|:__x_ a ipAa
[Sowve]y™+y > Yy yi—my 3.4a 2«.}5,2 L =Lz A
=Y =T _ —m—] B 2_
ud 2'“3’ 4 @ 4\1@ w an_16 , 32
::"m}fll:ym—l_y—m—l . =]2xﬂ_ 3 1(4) a =T32_?Haz
2y . _16 ,_16 ,
= Y| = T e () =7 a =73 a [CTaEE e 2w )
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20. X’ —px'—14x—-24=0

01.
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02.

X’—qx+6=0
xl=2x+r=0

S TR TN T 8 oFf FAGaeT [T T |

n+q+r=7?

c:. B,y T X’ — px* — 14x — 24 = 0 97 Reaf® =7, epace
@ a0 T x° - qx + 6 = 0 @I x* — 2x + r = O FiwaCI TG
aH6 FAYR T AP |

4R, 12—qx+6=ﬂﬁmﬂw a, B
ﬂﬂxz—2x+r=0mﬁm Q, Y

ORFE, at+B=q ......... ()
af =6 ....... (i)

AR +7=2 ..o (i)
QY =T wivrecreeannns (1V)

SR, a+B+y=p e (V)
af + By +ye=—14 ........... (Vi)
afy =24 ... (vii)
(i) '@ (vii) ZCS i3,
afy 24
afp 6
(i), (vi) @ (ii) S *I12,
6 +4(a.+ B)y =-14
-14-6 20
Y ¥

=4=>T=4

—>at+p=

(iii) T© AR,
aty=2
=>a=2-y=-2
URE, af =6

6 6
=:r[i=5=3=—3 |
Lr=ay=(-2)4)=-8
p=a+pty=-—2-3+4=-1
Lptq+r=-1-5-8=-14

I
L
I
dn
I
L

Ph 3Gt Tl @ fowpifti a7 7y seaivs Rt @4 |

fEwpITER
WIIAICS: Pb — Pb* + 2e”
Pbmr + SOy — PbSO,

-—

i - - ——

siare et Pb 4+ SO,2 —— PbSO, + 2¢”
FIqCe:
PbO,,, +2H0 = Pb*" +40H
Pb* + 2¢” —> Pb*
Pb?* + SO, —— PbSO;
40H™ + 4H' — 4H,0

rafirs RfE: PbO, + 4H' + SO + 26 — PbSO4(s) +2H;,0
. @M Rl Pb + PbO;  + 4H' + 2507 = 2¢ + 2¢”

feipifEn
E 2Pb504m + 2H,0

B1f%f: PbSO, (s) + 2Ha0 R, Pbyg+ PbOyy + 4H' +2507
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03.

04.

89

fetata S Uieni | e

[Solve | Tamfe «fts 6-10% it gaet 2 Romam | AmmEe
fSaag @i I3 < BemieR P o SR i | 9 W S
(T 4 93 906 A 9107 | 919 (@ 9 MR PR Wg T 4.5 a3
5T N, ©F i iaat 9ial S 72 20 ©f weitas femar P! uw
T IO AMGICE FEC AT G (AT TF T3 |

qerels fomsa JRWHAFT ‘active site’ SfdS F@ T |
JRERA (Wt Aee qaeiRy W bR FReee [T
Zeas BN 1% 09 | gasiaed @i e FIRGIEE |
TF 209G (% 4T of @ goR”e @ &= ‘active site’
TRk IE | [y forrm Toifge he afc a3t @ H
FIIAR I Ot @ “active site’ & LIS T |

H' H

T T
—N—N—+H' ) N — N———
GTE GHGIEN O i fiFt 9o #na W I0 A FIRIo
|

T SIS T AT WA SIOTSifS (AF T &2 O
T (FF AFTHES 4 4?7

[Solve | 3 ==fere w1 e & @ i1 2 (CH, =
CH,) <4214 <41 T | A wefia (I At IR 0 JieH
siferaiy 2w “itg | S WAt AL F A, FU Q&S JiHe
SR AT WS OIeet HATs At F0d |

B CFITACT™ To7am faarae NS

ARG e A@E elferat a4 |

Solve | IATSA 77 W T Rewas 70 47 A6S ©ies
IE N, € 0, TG T IGLTF TFRTG (NO) I Teolg I |
Besg NO i *irem WIgW IRE WiFE AW [F A
ARG TETHEE (NO,) ety I | By NO, 29 ~nfa
et e R ow 3G «fte At zm | ofefee T3t
afire 3R sffm AN et e ot ot a3 T wEe
BAMA pH, DAIONNA @ W 4TS WHIRCee A R wE
A FIZWE 79 Teog I |

e 50°C
N, + 0, — 2NO; 2NO + O, —— 2NOy;
3000°C
4NQO; + 2H,0+ 0, - 2HNO,

CaO + ZH}JDJ —> Camoj)g + H:O,
CaCO; + 2HNO; —» Ca(NO;); + H,0 + CO,
Tesl MEWGD 7R Sfeta Ayt Tore Aides e |

Bfen Rrerey J=w T (ATF FZEE 7139 6 TGS AR g
IR tfew @i Hfide @ A4 | P, 0w, e gefe
frefimm o SRe Feren oftte TRE@EN At
]I IR TF N; & 079 I3 Biema 2iva Seoime AR
@ 9% wRR g Rr TtmEmnts @[ @
WCSIORIGeT AP IY WS N, a2 IR Ty oo ¢
arifie affe Beo @ | @R Tferm Igm o o witre fare
g «Re MOTe FZWe 799 ey @ | @ TR ©F TOw
SfeTra “I6tTa T TG A ooy T e Mivg Tt 3 o |
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05.

D -G -FTHD-TFTHT S8 AAqa efieT

stz ey Tefm emas = Il e
[Solve] R8fem 13 WG (e Tfgn Farifa gz 9 {1 | 9o
A SRS W, @32 NH,' S «ffos g7 |

0
| oG e
H,N — C—NH; + 2H,0

(NH,),CO; = 2NH," + CO,>"

a3 NH," Tfen s=a=fe gzt 3w | ©F 71/ SR ¢ 3 aibe
A R crewt At =W, S9 NH; 057 200 B 1 |
N}L+=NH3T+H+

arret ey Ieniae naw afFge TG Sfm witre
ffSerr =f5tem (Complex cation exhange) TIGTY &zdt 5 |

> (NH;),CO;

D + N, TR » NOy -+ H*
06. CFC- 93 SA¥¥Ts 0, 97 oF+ afewa |
PI' F
UV Light
| Solve | H-C-Cl - .
[Solve] (396 k/mol ¢ T Cl
H H
03 +Clr—— 01 + C10-
O;+Cl-—— O+ CIO-
D} + Cloﬁil——-—} 01 + C]Ol
07 LIPS : BHA, BHT, TBHQ, (G5, =4,
OIS, SUtwifE, wiEk e |
BHA: BHT:
O-CH, OH
I I
A\ ~
HC CfC(CHﬂJ (H;C),C Cj \C ~ C(CH,);
|l ||
HC CH H T
\/ Vs
C C
| I
OH CH,
TBHQ: G4
{ILLH CH,
C
7\ . _~C(CH;);
HC C
HI PjH H;C-CH C?iH
C\} y, ju-Ln-Ln;
C
|
OH
CEF’FT: A0
OH CH-CH-CH-CH-CH-
CH,
I o
-y CH, OH OH OH OH OH
A OH
W: Wﬁq:
[H2Mg3(Si0)4] OI\
o 0
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08. <= F1!: BOD, COD, TDS, AAS, ETP

BOD: Biological Oxygen Demand

COD: Chemical Oxygen Demand
TDS: Total Dissolved Solid

AAS: Atomic Absorption Spectroscopy
ETP: Effluent Treatment Plant

CI” ST <@t 0.25M 20 @3 5 ppm 397
[Seive] 0.25 M e €I @3 =7 35.5 x 0.25¢
= 8.875g = 8875mg
». CI” 99 W@t 8875 mgL™ = 8875 ppm
CH,,0 Tiw s Foa TR WimeRER e Ages
| ave drensr @i S 391 @R Wi
ANIST Swi FACI?
(2) GTLFEIR (2°) fRECIe Sitee e ew i F93 |
NH,

09.

10.

SO;H
CH; - CH, — CH, — CH, — OH — &4t (1°) S5 a
OH '

|
CH; — CH, - CH - CH; — cizetdl (2°) REom=
OH

CH; - C — CH, — Srafrmat (3°) b=

CHs;
11. TGS CIFFIHRrEs Re™ (N,0s — N0, + 0,) 97 T4
I TH 25° @ 65°C ST IYTHCT 3.46 x 10~° 8 4.87 x
10~ « RféFam st =z = == 317

k B E, __."._"TI
We know, log = 5303R T,T, )
4.84 x 10~

RS ’ E, y (333 - 293)

3.46x 107 2.303 x 8.314 " \208 x 338
E, 40
19.147 * 1.007.x 10°

= 2.1482 =E, x 2.07459 x 10~

2.1482
=2 07450 x 105~ 103549 x 10" J=103.549 KJ

Zn/Zn™| Cu*'/Cu, EMF TS T ©! R 99 | qvsta Zn** @7
T i@t 0.10 mol L™ «ar Cu*" «a ¥=uidl 0.05 molL™" | 298 k
SATIGE E° Zn/ Zn* =070 V G E° Cu/ Cu* =034V

e ffaa:
Zn(5) + Cu*" (aq) — Zn®* (aq) + Cu(S)

2.303 RT 2
Ecen = Eﬂc:ll + lf’g &I_‘;%

nF
2.303 RT
nF
&S, E°Cu?* / Cu=0.39
E'Zn*/Zn=-0.76
F =96500 C

= log 1.407 x 10% =

= E,

12.

1 Cu?
98 [Zn")

0 0
= E cutici— E'zn24za +

2303x8.316x 298 0.05
2 x 96500 °E 0.10

=1.10+0.02955 x log 0.5 = 1.10 + 0.02955 x (- 0.301)
=1.10-0.008895=1.0911 V

Em" =034 - (-— 076] T
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13. S F1E It WitF toaw aftvn Bty

14l

15.

16.

[Solve] cu v ey st @z w1 st ©r oinfadt A
HANIR AN e AT Sitqas s 30 |

H H
>c=c=c<
H H

Mg(OH), 9 J135s1 97 Jiget T, Ksp=1-2x 10712
[Solve] Mg (OH), @ Raem; Mg (OH)? = Mg?' + 204"
47, Mg(OH)* @3 §re! xmolL™

*. GITST &9%E, = [Mg™] x [OH %= x x (2x)%=4x°

A9, 4°=1.2x 10 = x = 6.69 x 10~° molL"™"

FiFe affie IFTER PP = 4.6 ¢ite T W © TREE S
(XIFTICH;COOH 93 Ka=18x10"°

[Solve| pH = 4.6; K,=1.8x 10

S pKe=-log K, =4.745

(RS A S,

[acid]
[salt]

= log ,ciq) = PH-PKs

| salt
= 198 [acid]

Isalt] _ 0.72

= [acid]

20ml 0.05M KMnO, 53T %39 941 15m] WReET H;0, &9 @il
TEE wiee 294 97 | H,0,5304 900 H,0, 99 & fafa a3 |
2KMnO; + 31,50, + 5H,0, —> K580, + 2MnSO, + 8H;0
.. 2mol KMI]Dq =5 I]]Dl H101
Vi x §;(KMnO4&34) 2 mol KMnO,

= V, x S5(H,0,83%)  5mol H;0;
20x 0.05 2

15xS, 5

1
:?S;":E

=—0.145

=

n_ wx1000
W’S’=v= MxV
Sox Mxv
— W= 1000
34+15+1/6
~ 1000

=0.085¢

17. et [y T4
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(1) KM[HO.; + HESD.; + H;O: —7
(if) CuSO4 +KI— 7
(ill) KICI'IDT + FeSO4 + H,S504 — ?

(iv) KMnO; + H;S04 + FeS04 — 7
i, 2KMnO, + 3H:S0; + 5H;0; — K;SO4 +2MnS0O, + 8H;0+50;

ii. 2CuS0O4+4KI — I+ Culy + 2K,804
iil. KoCrO7 + oFes0, + TH,SO4 — 3Fes(S04); + K,S0, +

Cr (504}] T ?HEO
1v. 2]{1}#[1'104 + 3H2804 -+ 10FESO4 — 2MI1804 -+ 5F31(504)3 -+

K,SO, + 8H,0

18.

19.

20,

H
18. (i) CH = CH ——CH,= g]—l

(ii) CHTE: 0+ H - CH,CHO—1-57

(iii) @E—H +4[H] — 7 + H,0

(iv) CH;~CHO + [Ag(NH;);]OH-47

. H,0, 2% Hg*"
()CH=CH —2>><""€ | cy, C-H
20% H,S0,, 75°C
H H
NaOH
(ii) CHy-C= 0 + H - CH,CHO—>—2-5 CHy~{~CH,-CHO
20°30°C

OH
(iii) @—E—H + 4[H] ﬁ;‘ ggﬁi @- CH, + H,0O

(iv) CH;~CHO + [Ag(NH;),JOH-4 CH;COONa + 2Ag
+3NH; + H,0

CH.(g), C;H(g), CO,(g) H,0 9T &I 5157 qner=fs qefiart,
—74.89, —84.52, —393.30 9I% —220.20 KJmol™ &WE GIbH
TRy R 3@ @3 32 gEE e CHy a3 C,H 99
YT AT WEF oA a2
[Solve ] ittt was @+t stemt: CH, + 20, = CO, + 2H,0
e 7w =i,
AH = {Allgco,) + 28Hgu,0)} — {AHgcw,) + 2AHjo,)}

= {(-393.3) + 2(~220.2)} — {(~74.89) + 2 x 0}

—758.
=-758.81 kJ/mol = 516 sl kl/g=-47.425kJg™

- 3T WRA ol

CEHE T 3."‘201 = 2C01 + 3H10
AH = {2:“3]‘1{(;;91} 7+ 3&1‘11{1{1{)}} - {MIE{:]HEJ + 3;"'2&1‘11'{(}2].}
= {2(-393.3) + 3(-220.2)} — {(-84.52) + 3/2 x 0}

~1362.68
=-1362.68 kJ/mol =~ kl/g =—45.42 klg™

ol e |, ofS g wEE Sl 2w fiae @bt e
gena e e wfteea B |
580nm S9% AT e q3ft 2o JITie WUSH 20L 534
HART ©4 110g, ' 8.5g G 4189 31 10°em™'M™ 47 g
2cm TS (E90M™ G99 q° &9 99 |
III=C3V
A, m=8.5 ¢

v=20L

a=110g

=2 _386x 10~ molL”
av

q¥q, A=2Ct
@I=E, =10 cm'M™
t=2cm
¢=3.86 x 10~ molL™
s A=10*x2x3.86 x107=17.73
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05 wﬂfmmm@rmmimm
wifE | Prer @t 1 ms™ IS SE A quE e

__-__.-.—- e l_[l-u. ,-\.-r
I| =d 1

0l.

W'{ﬂlmmﬁﬁ‘fﬂﬂl

45°  60° ?‘: [Solve] <l &7 = m,; P &9, m; = 2m,
T y & forera @9 = v,; @d @5l =v,
! ] 1
KE1—2KE1:?21TI]V| =2x5 Ile'\-"z
= M,V t=13, 2m|\"3 =V '—‘_4 "-"2 veereerensesnnes (1)
1 , 1
m = 50kg SR, 5 myv,” =7 my (v +1)
2 2
—mv, =2m;(va+1)
[Solve] st =1, = v, =2 (v + 1)}
F __Th T, ::4vf=2(vf+2vz+l)
sin75° sinl135° sin150° = v, —2v;=1=0
(50x98 . ) Lva=1442
TI_(sin?S“ St )N €= L G T, v = 241 ms™
=T, =358.70 N e ) TS, vii=4 v, = v, =4.82 ms™
(50x98 —(50%9.8)N s:4.82 ms™, 2.41 ms™
Tv=sin750 %5150 {? aofb (ATTE AT CFIFT G 18 em | ATS FIw et @
=253.64 N ‘ﬁ‘iﬁm? [aptw = 4/3, .pg 3/2]

07, $-°[% TS 500 km T3 U AMGIRD @R 1 T @ Fo7

[@ Twem g=93ms’1]

mmﬁrﬁ,f (abo— 1) | D
b'ﬂﬁm,l—(,ug—l)(rl D

[Sehelv=\/R+5=\/R+5 [~ 8= - OM=gR’
q QG "'= — = = T | trrsesnnnenns (11
[ 93x(64x10% Aty 10 A T SIS AT, £ = (kg ”(n n) (1)
7\ 6.4x105+500x 10° ™5 T /A2 X IV IS 3
0y @A G2 T -4 TE F© @ d5ms”! @t 7oA «of wpfﬁ&.:%:%x%:%
200 m i@ f907 a3y L 3
[Solve] st =1fF, £, Gug=1)
R_11115.i112r:u =) =>F=,
-5 :
= 200x9.8 = (45)%. sin2a R = 200m
= 200=75.44°
= 0.=37.72°
T
04. @ﬁ?ﬁ%ﬁﬁﬁ%@ﬂﬂﬁtﬁﬁWﬁWW 07. 3 Tt Y Al wEA e @R fe wifie TR

wiw I'S19 BT @ Bt afierea Srerat e 79

i FAET IUFT 4 '8 § UTF T o1fG oarae [AuE o7
war wif|, A =4JA,% + A? + 2A,Axcosa

T _ 2 2, I_
"ﬂmﬂ'ﬁ]ﬁ,n=l-ﬁ = A ‘\/{4} +(5) 2.4.5r:{:-s3 7.81 9F%

1 T, 1 T, - 65 (i) 08. M SR JEF (FW0 m € (M — m) SFA e HARHFs at
== = e T=1=-"rm  seaems 11

s=1-T ® ST GSIIT T 1 AT e U T T R 39 T T
1 1 T; — 65 T _=ht 2
—_ -1 — 1+ — Gm(M—-m
i, §on m [Sone] ===
=>E=%§==-T|=39‘]K Fmaximum"(ﬁ‘ﬁ?m(M—m)maximum@r

! m (M - m) = mM — m’

6 390 "n;[mM—m)=M—2m
= T, 2 maximum €9 Y, M —2m=0

390 6 M
-, o1¥ S wreEE = 390 K M M 2
3L S AT S9N = 325 K “m o M2-1
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09. CNAA A 10 pg 9T =% **Ra BriAwe® 131 =1 | 24 TB1 o7

TG LT
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17. Ve=72a=0.99

¢

« JOYKOLY PURLICATIONS

@ Fam AT e oemt wiE, 223 x 10° B 7Y
fronfs T @ R g qqe 28Ra a7 961y 1600 T |

[Sotve ] <, Tu2 = 1600 yr = 584000 day
_6.02x 10" x 10°

No >3 =2.6404 x 10["." Ra @ ©3=1x107° g]
, _0.693 _ 0.693 _ PY
= T.. 3584000~ !-1866 x 10°° day

N =Np e™=2,6404 x 10" x e "6 X1 — 3 £403969 x 10'°
AN=Ny—N=3.1x% 10°

~Fodi: @ e U |

I%WHW @, a3 AT 4.9 m [EIE I ¥F T @7
T e TIY WIRTH diwter, ©fF «ff iowt gre wEmi <@
o AR AT v 2 21 |
[Solve ] ¥ 2500t G g @7 T8 @ 7 oL A ABT (A
ST =T |
2= 0°Ampa
= g=n’A
=98=0"4.9
= w=2
::-m=-\ﬁ |

11. ¥3qiq Feotaa fe =g syon Tuger fae v i el ol
8 mm 93R 0T T fAR GF [ ANSAT ¢ 12 mm | IS

e Tem R I@el [ IW 25 m @, o 37T
AR % 7 ¥92

_ (Daip)’ (D)’
T (S

_(12x107%) - (8x107)’

=9% 107 m

4% 4 %25 |
12. G GUIG B1 = 9C, 1§ = 30cm T BT 99g F97
Q_Q _ 9% _ -

[Soive]o =7 =3 52 =4z (0.3 ~ 7-26C™

13. of% cm® @7 WA WAt 1.5 x 10" B q3 WE ARAET
ML =2 x 10° m T, 1% 1% ¢ Rfa w9

1 1
[Solve] 2.~ \2 ra'n 27 x (:h.:h:}")2 x 1.5 x 107
=375%x 107" m
14. G35 B SIE &2 = 50 g 99 70 2m | 97 T 5 kg S0

ﬁw'{amwwr
1 T 1
f=ﬂ‘\/%=2x2

2
15. A0° “er= 0.1 mm IFACER N et fem mﬁ]wmﬁw
e wars T e Ffe T [T=72x 107 Nm™]

4 3 3 .
%ﬂR3=n§rrr3=bR'=r\fFl=D.l % 4/10° =10 mm

AA = n 4nr? - 4nR% = 4n (m'z—Rl)=0.1241m1
W=AAT=0,124 x 72 x 10° =896 x 10~ J{P;ns.)

16. ¥ J1eq 7D 6 cm G Y =2 x 10" Nm™ T, 5 kg &3
T frps SwE ¥R AT JAITT HAST W% T 9
(e et 041

[Salve] Y =3 B(l -20)
—RB= X =13.33 x 10" Nm™

3 (1-20)

18.

19.

20.

_||1| 10V
1k
A"

%"THFE npn &AfEPETE Emitter Base

10V
weE (EB)) 3 @1 (Reverse biased) I 1
collector Base &9 (CBJ) ¢ fRgdt @ns Vv
(Reverse biased) SItR | BNE
s SifF, BIT GAferbraa f$7 €399 Mode of
operation SICE | L

1. Active mode 2. Saturation mode 3. Cut off mode
@E® Sotw FRferoaiba EBJ 8 CBJ ©S% Reverse biase. .. cut
off mode IS | cut off mode @ Ig=Ig=1c=0

“ v = 10V (Ans.) |

Ag 8 Au O3 59 T JAET 6.033 x 10''Hz @ 4.416 x
10" Hz a3 atig f3fe e T 2.25V R 158V |
ATITHA T IR Torma Fiiiws Ay o9

[Satve] o = €V + ho pg oo

hu =eVa, + hug Ay ceeeeeereerenn.
'e ﬂvﬁg + hvg Ag = eV, T+ h'LTI.D At
Var=CVaui_ ¢ 63 x 10°
Up Ag — Vo Au
Wo (Ag} = huyg

= 6.63%x107*x6.033%x10" =4x 107 J=25¢eV
Wo(Ay)=buo
=6.63x107*%4.416x10"* =293 x 10°J=1.83 eV

100 =37 W3 HeIT S TTAR I 0.2m | GF G0 TIY
BIRTTHE R IA T | O FEAe WIRE SEHEe e
TH — 12.56V | GINITFET M 5.0 x 107%s @ AW T
A T | oIwerEEa T AT R ¥

_ Ldp. . d _
=—Ng =-Ng (AB)=
gdt —12.56 x5x 107
= dB=—qp = 100 x n x (0.1)* T=02T
D HSTH] 8 NS (PP g 9 1 cm 93 4 cm |

=T wow TYIS! TAR 14.5 cm | G0 1.5 mm N9 3§ SSH)
(R 1.1 cm T3 FoR T T [WOTF TS I T4 TR

= h=

dB
- NA dt

[Solve | sfemTsm o,
.11
Vi U|_fﬂ

1 1 1 1 1
:';r_.=Fn"u_,=l_l.l=’v'_”cm
TR TSl Ay L 2,
L=?|+U1:‘f“1!1=]_a—\"|=14.5—]]=3.5
Sretad CFid,
1,1 1 1.1 1
v u Loove fe W

v vV 11 -28
M= xm=(1-3) (1-)=(1-7) (1) -0
+. M 93 5% —ve, R TTT; | M =80
I'=|M|7=80x 1.5mm= 120 mm = 12 em
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